
إعداد: مركز البحوث والمعلومات - غرفة أبها
يوليو 2023-محرم 1445هـ

تقرير 
تقييم الفعاليات التي تعقدها الغرفة

نتائج تقييم فعالية استضافة سيدة 
الاعمال نوف ال دايل )إدارة اللجان(

d www.abhacci.org.sa t f i y s  @abhachamber



|   02   |

تقرير تقييم الفعاليات التي تعقدها الغرفة نتائج تقييم فعالية استضافة

 سيدة الاعمال نوف ال دايل )إدارة اللجان(

المقدمة

نظمت غرفة ابها بتاريخ 2023/7/27م تحت اشراف إدارة اللجان فعالية استضافة سيدة الأعمال ومصممة الديكور 
الداخلي م. نوف آل دايل بحضور عدد من عضوات من لجنة سيدات الأعمال. وتم خلال اللقاء سرد آل دايل جوانب من 
سيرتها الذاتية ومراحل حياتها العملية وأهم المشاريع التي قامت بها وكيفية مواجهة الصعوبات والمشاكل 

والتغلب عليها بالمثابرة والاجتهاد.  بهدف تبادل الخبرات بين المشاركات وبلغ عدد الحضور )14( مشاركة. 

نتائج تقييم الفعالية: 

تم توزيع استبيان تقييم الفعاليات التي تعقدها الغرفة على المشاركات لقياس مدى الرضا عن الفعالية ونتائجها. 
حيث تم استجابة )14( مشاركة من الحضور في تعبئة الاستبيان. وفيما يلي نتائج تحليل الاستبيان:  
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تقرير تقييم الفعاليات التي تعقدها الغرفة نتائج تقييم فعالية استضافة

 سيدة الاعمال نوف ال دايل )إدارة اللجان(

مناسبة المكان لإقامة الفعالية
أشارت النتائج أن 100 % من المشاركات يرون مناسبة المكان لإقامة الفعالية حيث بلغ عدد من اجابوا براضي جدا 
)12( مشاركة بنسبة بلغت 86 % من المجموع الكلي للعينة البالغة )14( مشاركة. في حين شكل من اجابوا براضي 

فقط )2( مشاركة بلغت نسبتهم 14 % من مجموع المشاركين. وهذا ما يوضحه الجدول رقم )1(.

جدول رقم )1(. مناسبة المكان لإقامة الفعالية

مناسبة المكان 
المجموعغير راضي اطلاقاغير راضيمحايدراضي راضي جدالإقامة الفعالية

12200014العدد

100 %14000 %86 %النسبة )%(

الشكل رقم )1( مناسبة المكان لإقامة الفعالية
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تقرير تقييم الفعاليات التي تعقدها الغرفة نتائج تقييم فعالية استضافة

 سيدة الاعمال نوف ال دايل )إدارة اللجان(

مناسبة التجهيزات الصوتية والعروض التقديمية
أشارت النتائج أن 100 % من المشاركات يرون مناسبة التجهيزات الصوتية والعروض التقديمية حيث بلغ عدد اللواتي 
اجابوا راضي بشدة )12( مشاركة بنسبة بلغت 86 % من المجموع الكلي للعينة البالغة )14( مشاركة. في حين شكل 
من اجابوا راضي فقط )2( مشاركات بلغت نسبتهم 14 % من مجموع المشاركات. وهذا ما يوضحه الجدول رقم )2(..

جدول رقم )2(. مناسبة التجهيزات الصوتية والعروض التقديمية

مناسبة التجهيزات 
الصوتية والعروض 

التقديمية 
غير راضي غير راضيمحايدراضي راضي جدا

المجموعاطلاقا

12200014العدد

100 %14000 %86 %النسبة )%(

الشكل رقم )2( مناسبة التجهيزات الصوتية والعروض التقديمية
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تقرير تقييم الفعاليات التي تعقدها الغرفة نتائج تقييم فعالية استضافة

 سيدة الاعمال نوف ال دايل )إدارة اللجان(

المام المتحدثون بأهداف الفعالية
أشارت النتائج أن 100 % من المشاركات يرون المام المتحدثة بأهداف الفعالية حيث بلغ عدد الذين اجابوا راضي جداً 
)13( مشاركة شكلوا ما نسبته 93 % من المجموع الكلي للعينة البالغة )14( مشاركة. في حين شكل من اجابوا 

راضي فقط مشاركة واحدة بنسبة بلغت 7 % من مجموع المشاركات. وهذا ما يوضحه الجدول رقم )3(.

جدول رقم )3(. المام المتحدثون بأهداف الفعالية

المام المتحدثون 
غير راضي غير راضيمحايدراضي راضي جدابأهداف الفعالية 

المجموعاطلاقا

13100014العدد

100 %7000 %93 %النسبة )%(

الشكل رقم )3( المام المتحدثون بأهداف الفعالية



|   06   |

تقرير تقييم الفعاليات التي تعقدها الغرفة نتائج تقييم فعالية استضافة

 سيدة الاعمال نوف ال دايل )إدارة اللجان(

تجاوب المتحدثون مع استفسارات المشاركين
أشارت النتائج أن 100 % من المشاركات يرون تجاوب المتحدثة مع استفسارات المشاركات حيث بلغ عدد اللواتي 
اجابوا راضي جداً )12( مشاركة بنسبة بلغت 86 % من المجموع الكلي للعينة البالغة )14( مشاركة. في حين شكل 
من اجابوا راضي فقط )2( مشاركات بلغت نسبتهم %14 من مجموع المشاركات. وهذا ما يوضحه الجدول رقم )4(..

جدول رقم )4(. تجاوب المتحدثون مع استفسارات المشاركين

تجاوب المتحدثون مع 
غير راضي غير راضيمحايدراضي راضي جدااستفسارات المشاركين 

المجموعاطلاقا

12200014العدد

100 %14000 %86 %النسبة )%(

الشكل رقم )4( تجاوب المتحدثون مع استفسارات المشاركين
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تقرير تقييم الفعاليات التي تعقدها الغرفة نتائج تقييم فعالية استضافة

 سيدة الاعمال نوف ال دايل )إدارة اللجان(

إدارة الوقت
أشارت النتائج أن %100 من المشاركات يرون ان المتحدثة استطاعت إدارة الوقت بكل كفاءة وفاعلية، حيث بلغ عدد 
اللواتي اجابوا راضي جداً )13( مشاركة بنسبة بلغت %93 من المجموع الكلي للعينة البالغة )14( مشاركة. في حين 
شكل من اجابوا راضي فقط مشاركة واحدة بنسبة بلغت %7 من مجموع المشاركات. وهذا ما يوضحه الجدول )5(.

جدول رقم )5(.إدارة الوقت

تجاوب المتحدثون مع 
غير راضي غير راضيمحايدراضي راضي جدااستفسارات المشاركين 

المجموعاطلاقا

13100014العدد

100 %7000 %93 %النسبة )%(

الشكل رقم )5( إدارة الوقت
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تقرير تقييم الفعاليات التي تعقدها الغرفة نتائج تقييم فعالية استضافة

 سيدة الاعمال نوف ال دايل )إدارة اللجان(

درجة الاستفادة من المعلومات المقدمة في الفعالية
اللواتي  النتائج أن %100 من المشاركات استفادوا من المعلومات التي قدمتها الفعالية، حيث بلغ عدد  أشارت 
)14( مشاركة. في حين  البالغة  الكلي للعينة  المجموع  )13( مشاركة شكلوا ما نسبته %93 من  راضي جداً  اجابوا 
شكل من اجابوا راضي فقط مشاركة واحدة بنسبة بلغت %7 من مجموع المشاركات.  وهذا ما يوضحه الجدول 

رقم )6(.

جدول رقم )6(.درجة الاستفادة من المعلومات المقدمة في الفعالية

تجاوب المتحدثون مع 
غير راضي غير راضيمحايدراضي راضي جدااستفسارات المشاركين 

المجموعاطلاقا

13100014العدد

100 %7000 %93 %النسبة )%(

الشكل رقم )6( درجة الاستفادة من المعلومات المقدمة في الفعالية
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تقرير تقييم الفعاليات التي تعقدها الغرفة نتائج تقييم فعالية استضافة

 سيدة الاعمال نوف ال دايل )إدارة اللجان(

درجة تحقيق الفعالية للأهداف الأساسية لانعقادها
أشارت النتائج أن100 % من المشاركات يرون ان الفعالية حققت أهدافها الاساسية، حيث بلغ عدد اللواتي اجابوا 
)13( مشاركة بنسبة بلغت 93 % من المجموع الكلي للعينة البالغة )14( مشاركة. في حين شكل من  راضي جداً 

اجابوا راضي فقط مشاركة واحدة بنسبة بلغت 7 % من مجموع المشاركات. وهذا ما يوضحه الجدول رقم )7(.

جدول رقم )7(درجة تحقيق الفعالية للأهداف الأساسية لانعقادها

تجاوب المتحدثون مع 
غير راضي غير راضيمحايدراضي راضي جدااستفسارات المشاركين 

المجموعاطلاقا

13100014العدد

100 %7000 %93 %النسبة )%(

الشكل رقم )7( درجة تحقيق الفعالية للأهداف الأساسية لانعقادها
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تقرير تقييم الفعاليات التي تعقدها الغرفة نتائج تقييم فعالية استضافة

 سيدة الاعمال نوف ال دايل )إدارة اللجان(

درجة تأثير نتائج الفعالية على قطاع الاعمال 
أظهرت النتائج ان 100 % من المشاركات يرون ان الفعالية كان لنتائجها أثر كبير على قطاع الاعمال، حيث بلع عدد 
اللواتي اجابوا راضي جداً 13 مشاركة شكلوا ما نسبته 93 %، في حين بلغ عدد من أجابوا راضي فقط مشاركة واحدة 

بنسبة بلغت 7 % من مجموع العينة الكلية البالغة 14 مشاركة، وهذا ما يوضحه الجدول رقم )8(.

جدول رقم )8(درجة تأثير نتائج الفعالية على قطاع الاعمال 

تجاوب المتحدثون مع 
غير راضي غير راضيمحايدراضي راضي جدااستفسارات المشاركين 

المجموعاطلاقا

13100014العدد

100 %7000 %93 %النسبة )%(

الشكل رقم )8( درجة تأثير نتائج الفعالية على قطاع الاعمال 
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تقرير تقييم الفعاليات التي تعقدها الغرفة نتائج تقييم فعالية استضافة

 سيدة الاعمال نوف ال دايل )إدارة اللجان(

النتائج

بلغت نسبة رضا المشاركات عن الفعالية التي عقدت باستضافة سيدة الأعمال ومصممة الديكور الداخلي   
م. نوف آل دايل 100 % وتوزعت هذه النسبة على )90 %( براضي جداً على إقامة الفعالية وبنسبة )10 %( راضين 

فقط على إقامة الفعالية..

التوصيات: 

الخبرات  لتبادل  الناجحة  المشاريع  صاحبات  الاعمال  سيدات  باستضافة  خاصة  فعاليات  بعقد  الاستمرار   
والتعرف على المشاكل والتحديات وسبل التغلب عليها
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